
Новое в версии 175 (Июль 2025)
Дата выпуска: 02.07.2025
Тестирование релиза 175 (Июль 2025) производилось на 1С:Предприятие 8.3 (технологической платформе 8.3.18.1779). Для проверки
установленной версии платформы 1С:Предприятие 8.3 необходимо:
1)  запустить 1С:Предприятие 8.3;
2)  в верхней строчке меню выбрать пункт «Справка»;
3)  в  «Справке» выбрать последний пункт меню «О программе» и щёлкнуть по нему мышкой;
4)  Вы увидите окно с текущими номерами версий релизов технологической платформы и конфигурации;
5)  в первой строке указан номер технологической платформы 1С:Предприятие 8.3;
Пример: 1С:Предприятие 8.3 (8.3.18.1779) – версия платформы(8.3.18.1779)
Рекомендуем клиентам обновить платформу до текущей версии. 
Для  получения  новой  версии  платформы  1С:Предприятие  воспользуйтесь  диском  Информационно-технологического  сопровождения
(ИТС) или разделом сайта фирмы "1С" для пользователей: https://releases.1c.ru/.  
Если Вы не являетесь подписчиком диска ИТС, Вам необходимо оформить подписку.

МОБИЛЬНАЯ КАССА
В  связи  с  изменениями  в  рамках  Постановления  №  10  от  29.03.2018г.  Министерства  по  налогам  и  сборам  РБ  "О  требованиях  к

программной  кассовой  системе,  программной  кассе,   оператору  программной  кассовой  системы  и  о  работе  комиссии  по  оценке  на
соответствие предъявляемым требованиям" (вступающего в действие с 01.07.2025г) внесены следующие изменения:
- реализована передача кодов маркировки на сервер АИС ПКС "Цифровые кассы". К каждой строке номенклатуры добавлена таблица
для заполнения кодов. 
ВАЖНО!  Перед  отправкой  данных  на  сервер  необходимо  проверить  наличие  признака  "Товар,  маркируемый  средствами
идентификации" в справочнике "Коды ТНВЭД".
- реализован подбор в табличную часть с кодами с анализом регистра накопления "Маркированные товары".

РАБОЧЕЕ МЕСТО КАССИРА
  В связи с изменениями в рамках Постановления № 10 от 29.03.2018г. Министерства по налогам и сборам РБ "О требованиях к 
программной кассовой системе, программной кассе,  оператору программной кассовой системы и о работе комиссии по оценке на 
соответствие предъявляемым требованиям" (вступающего в действие с 01.07.2025г) при продаже маркируемого товара с 
использованием кассового оборудования реализована передача кодов маркировки в СККО.

При  возврате  маркируемого  товара,  который  был  реализован  до  01.07.2025г.  предусмотрена  запись  кода  маркировки  в  регистр
накоплений "Маркированные товары".

БСО
Реестр использованных бланков (отчет)
  При формировании отчета предусмотрен вывод записей из регистра накопления "БСО" с параметрами:
- "Вид движения" = "Расход",
- "Вид движения БСО" = "Использовано" или "Выдано".
  На закладке "Комиссия" предусмотрено заполнение данных по ответственным лицам, подписывающим реестр.
  Заполнение данных по отобранным значениям ("Склад", "МОЛ" или "Номенклатура") предусмотрено в шапке отчета.

Реестр испорченных бланков (отчет)
  При формировании отчета предусмотрен вывод записей из регистра накопления "БСО" с параметрами:
- "Вид движения" = "Расход",
- "Вид движения БСО" = "Испорчено", "Утеряно" или "Списано, но не использовано".
  На закладке "Комиссия" предусмотрено заполнение данных по ответственным лицам, подписывающим реестр.
  Заполнение данных по отобранным значениям ("Склад", "МОЛ" или "Номенклатура") предусмотрено в шапке отчета.

Списание ТМЦ (документ)
В печатной форме документа "Акт на списание" для операции "Списание БСО"  в графе "Примечание" реализован вывод данных из

таблицы по графам "№ с" и "№ по".
  Для операции "Уничтожение БСО" разработана печатная форма "Акт на уничтожение БСО".
(7854)
ВАЖНО!  Для отражения выдачи "Трудовых книжек" необходимо самостоятельно установить значение "Выдано" в графе "Вид движения
БСО".
(7344)

Передача материалов в эксплуатацию (документ)
Перемещение материалов в эксплуатации (документ)
Передача НМА (документ)
Требование-накладная (документ)
  На форму списка документов добавлено отражение "Серия бланка" и "Номер бланка" с закладки "БСО".
(7344)

Касса

Приходный кассовый ордер (ПКО) (документ)
При  создании  документа  на  основании  "Отчёт  о  розничных  продажах"  с  операцией  "НТТ-комиссионный  товар",  реализовано

автоматическое заполнение счета по Кредиту 90.01.2.
(6543)



Зарплата и кадры                                        

Прием на работу (документ)
При изменении реквизита "Вид расчета" на закладке "Работники" и проведении документа предусмотрена запись нового вида расчета

и размера начислений в регистр сведений "Плановые начисления и удержания".
(7017)

Увольнение из организации (документ)
При формировании печатной формы "Приказ об увольнении" на форму выбора сотрудников добавлен реквизит "Место составление"

для возможности указания адреса.
(7344)

Отпуск (документ)
  В документе по кнопке "Провести анализ" скорректирован запрос при расчете коэффициента по окладу:
- выполняется анализ среза данных на конец каждого календарного месяца,
- если изменение оклада было не с 1го числа, тогда строка выделяется цветом.

В  таблице  реализован  вывод  данных  по  "Оклад  за  1  ставку"  и  "Ставка  1-го  разряда",  исходя  из  который  выполняется  расчет
коэффициентов.
  Скорректирована печатная форма "Записка", если расчет коэффициента выполняется:
- "по окладу", тогда выводятся данные "Базовый оклад (на 1 ставку)",
- "от тариф.ставки", тогда выводятся данные по "Ставка 1го разряда".

В  печатную  форму  "Приказ"   добавлен  вывод  ответственного  из  регистра  сведений  "Ответственные  лица  Организации"  =
Руководитель кадровой службы. Если такое лицо не задано, как и ранее выводится Руководитель.
(7344)

Больничный (документ)
В  документ  добавлен  функционал  "Изменить"  или  "Сторнировать"  -  при  условии,  что  месяц  начисления  уже  закрыт  и  отражен  в
документе "Начисление зарплаты работникам организации".
Данный механизм позволяет:
- менять период больничного* ;
- менять сумму среднего заработка**;
- сделать полную отмену начисления больничного***.

* В мае 2025г был отражен "Больничный" с 12.05.2025 по 28.05.2025г. После закрытия месяца выяснилось, что сотрудник "12.05.2025"
отработал полный день и  по   завершению рабочего  дня обратился к  врачу.  С использование функционала "Изменить"  пользователь
сможет отразить правильный оплачиваемый период с 13.05.2025 по 28.05.2025г.
**  В  марте  2025г  начислен  Больничный  с  02.03.2025  по  17.03.2025.  После  закрытия  марта  2025г,  в  апреле  2025г  бухгалтер  получил
сведения  о  необходимости  провести  перерасчет  сумм  "Больничного"  исходя  из  другого  значения  "Средний  заработок  от  ФСЗН"  .  С
использование функционала "Изменить" пользователь сможет отразить расчет суммы с установкой нового значения.
*** В феврале 2025г начислен "Больничный" с 02.03.2025 по 17.03.2025г . После закрытия февраля 2025г, поступила информация, что
нетрудоспособность  наступила  по  вине  сотрудника  (иные  причины)  и  данное  время  нетрудоспособности  не  подлежит  оплате.  С
использование функционала "Сторнировать" пользователь сможет отменить начисление "Больничного".

ВАЖНО! Если месяц начисления доходов сотрудникам ещё не закрыт - тогда необходимо вносить изменения в начальный документ!
  Суммы, исчисленные по документу отражаются программной датой документа!
В  связи  с  этим,  в  документах  с  датой  больше  или  равно  "01.01.2025г"  пользователям  недоступна  закладка  "Настройки",  а  флаги
исключены из анализа при проведении документа (после обновления 175 релизом).
(5613)

4-Фонд (ФСЗН) (отчет)
Для макета отчета, действующего с 01.01.2025г, изменён принцип заполнения раздела "IV" по графе 1 "Расходы с начала отчетного

года, рублей" и графе 3 "С начала отчетного года, единиц ..." для строк 28, 29 и 30:
- сбор данных выполняется по регистру расчета "Основные начисления работников организаций" по датам из "Период регистрации",
- расчет сумм выполняется по данным в графе "Сумма больничного для ПУ",
- расчет дней по данным между "Дата окончания периода действия" и "Дата начала периода действия",
- полученные результаты складываются и группируются по документу "Больничный".
(5613)

Расчеты с подотчетными лицами   

Авансовый отчет (документ)
В  печатную  форму  "Справка-расчёт  "Рублевая  сумма  документа  в  иностранной  валюте""  реализовано  заполнение  расшифровки

подписи из реквизита документа "Ответственное лицо".
(7322)

Предприятие

Ввод начальных остатков
В документе для операции "Расчеты с разными дебиторами и кредиторами (счет 76)" в случае, если договор "С лизингодателем", то

при проведении документа формируется запись в регистр накопления "НДС предъявленный".
(7344)

Продажа



Акт об оказании услуг (документ)
В документ  "Акт  об  оказании  услуг"  с  видом операции  "Транспортные услуги"  в  табличную часть  "Транспортные услуги"  добавлены

новые реквизиты: 
- владелец транспорта, 
- тариф за 1 тонну.
(7698)

Возврат товаров от покупателя (документ)
В документе с видом операции "Продажа, комиссия" в табличной части "Товары" при перевыборе документа отгрузки и проставленном

флаге  "При  перевыборе  документа  отгрузки  не  изменять  указанное  количество  и  цену"  предусмотрено  заполнение  реквизита
"Себестоимость единицы" по партии и пересчет реквизита "Себестоимость сумма".
(8209)

Ценообразование 

Формирование цен (документ)
При  заполнении  документа  на  основании   документа  "Поступление  товаров  материалов  и  услуг"  предусмотрен  расчет  контрактной

стоимости по расчетному курсу из документа-основания, если договор с контрагентом в условных единицах.
(5932)

Интерфейс

Менеджерский_Интерфейс
  В менеджерский интерфейс добавлен документ "Заказ-наряд". Доступ через главное меню.
(5230)

ЭСЧФ

ЭСЧФ выданный (документ) 
При  создании  документа  с  использованием  обработки  "Создание  ЭСЧФ"  на  основании  документа  "Заказ-наряд"   и  установленном

флаге  "Заполнять  коды  ТНВЭД",  реализовано  заполнение  графы  "код  ТНВЭД"  из  карточки  номенклатуры  на  закладке  "Сведения  о
товаре". 
(5999)

Регламент и налоги  

Статьи затрат (справочник)
  Переименован флаг:
- ранее "управленческие расходы (используется при закрытии счета 25 на 90.05)",
- теперь "управленческие расходы (используется для закрытия в Дт 90.05)".
(6405)

Закрытие месяца (документ)
Если в статье затрат установлен флаг "Управленческие расходы (используется для закрытия в Дт 90.05)", предусмотрено отражение

расходов в "Дт 90.05" по операциям:
- "Списание с/с услуг 20.01 и/или 20.03" (при закрытии расходов по счету 20.03),
- "Списание иных расходов",
- "Списание расходов на остаток товаров".
(6405)

Дополнительные возможности

Гараж

Снятие остатков топлива (док.)
  В печатную форму документа "Акт" добавлены реквизиты:
- Утверждаю, 
- Должность руководителя,
- ФИО руководителя. 
  При их заполнении анализируется регистр "Ответственные лица организации", реквизит "Ответственное лицо" = "Руководитель".
(7449)


